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(2-1) FFRBIRIS T,

DIED 5 BT DV SUVED 10053 DISOELLT &5,

R GAE

FFESIRIS T ED25 DIDELLT & 5,
FHEAIT > TRTELT ET 5%,

7B F & 518 - A - i A =t

T D= X 28 20. 5 13.7 7.8 20. 5
16mmPL T

SS33(HET DIE X A3 19.5 13.0 7.4 19.5
16mm % #8 X 40mm
SR DJE X8 17.5 11.7 6.7 17.5
A0mn A 2 5
T D= X /8 24. 5 16. 3 9.3 24.5
16mmPL T

SS40(#fkT DJE X A3 23.5 15. 7 8.9 23.5
16mm % #8 Z 40mm
ST DE S0 21.5 14.3 8.2 21.5
A0mn A 2 5
STK400 23.5 15. 7 8.9 23.5
STKR400 24.5 16. 3 9.3 24.5
SSC400 24.5 16. 3 9.3 24.5
STK490 31.5 21.0 12.0 31.5
STKR490 32.5 21. 7 12. 4 32.5
STK500 35.5 23.7 13.5 35. 5
STK540 39. 0 26. 0 14. 8 39. 0
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H EOoREDRHN

1) BRESRHE
BEEFT id 2 KRN — hOFESE
LY EE 16 w's 0 T—hEL 0. 00
1 Avyvzai—F 0. 90
Hiudgk (X 5y 4 T 2 FREBLIET— b 0.73
IS RS 2L Eb= 1.0 3 HY—F 1.00
£ JEL I AR Ke = 1.0 4 BT — Nk 1.00
SRR E e 1) 12— N B O R E 3 HY—h FEEE 1.00
2 ¥— NEERFNLRE
#E:B = m Bl = m BESIR & 7= CH MG
L o— S B bRERA THERE D72 EH 6 BFIEERE T 2000 mm
21T — MEEZEORINCERICHE T L-GE & & AEES 7 KR 2860 mm
2) 1 JhST R4 BED7p KRR EIR
2 M RERIICRRE Z DM DOERSY bl= 3600 mm
2 ORYBEEICERE A A L2k E sy b2= 2700 mmEAPY
JE TrvEdEmE 200 mm
BB 18 B @1700 mm
BE & 30.80 m
RBERES 14.10 m
X 5y, Hilsk a 76 7b K I S )
1 W - 0.10 250 5 0. 0023
2 R [E 0.15 350 5 0. 0053 o = 0.927 76 = 550
3 o AR 0.20 450 5 0. 0100 7b = 10 k = 0.018
4 — T 0.27 550 10 0.0180 Ke = 1.0 Eb = 1.0
5 KE AT HE 0.35 650 20 0. 0340
JRUE ) P =qz-C-A P BIGITERS2RES N
C : ARk
A R m’
XA E T qz = 5/8-Vz* az : FREHHEEE N/m’
Vz @ BREHEGE m/s
AR B Vz = V0-Ke*S-Eb VO @ FEYEJE R n/s
Ke @ 15 RREE|E (REL
S M BZIC IS T D MR R S A AR 2K
Eb @ irHEm RSN I X D EIEREK
ZFOMEBEE  6=1+ g/ 6k-(10/2)" G @ HiEDD OB XZI2BIT A EEEE D
g= 3.2 m/s HARNT 7 72—
g V=T 577 H—
k1 HhER T BB PUIR 2
S =G-E
E=1.7(z / 76) * Z=7Zb B : RISV E S AR
E=1.70b/ 76) " K7b o ¢ HIRESICH L CTHE A BN D &K
76 @ MR ICR L CE X O N EERE S (n)
7b @ IR L TEZONEES (m)
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2) B ERRHAEEE qz

TE S e ] G 2 A £ 4% S
B EFEZ  30.8m

G=1+g/(6:x)-(10/2)" (g= 3.2 m/s)
= 1+ 3.2X/ (6x0.018) X (10/30.80) 027 = 1.78
1&® E=1.7(2/76)° 7=7b 7 =130.80 > 7b = 10
28 E=1.7(b/ 76) “ YAVAS
SENET RS E IR TEE
E=1.7 X (30.80/550) "0.27 = 0.78 7=7b
SS= GXE = 1.78 X 0.78 = 1.39
B FEGEEE OBE
XA EGH VZ = VOXKeXSXEB
=16%X1.0 X 1.39 X 1.0 = 22.19 m/s
EHHEEE qz = 5/8 + Vz°
=5/8 X 22.19 "2 = 307.6 N/m® —  0.31 kN/m®
LREEORKR
SRR EE qz = 0.31 kN/m?
M RBOBAHFRE C
C= (0.11 + 0.09y + 0.945C0 *R) * F
C: BGOREIIFEK CO: FEARE R %k
yil-¢ R: ¥— M RO v b O

b v— NEURy hOFESR

(1) EEXRNEE%K Co

Co = K/ (1+K/4) "2 (0=K=0.73)
€0 = 2.8log (K+0. 6 (1. 2-K+0. 36)—2. 8logK+2. 0 (K>0.73)
¢ = 1.00 (xv FFER) vy = 1-¢= 0.00
K=12¢/(1-¢)° K: PR %

F: RS EALEIC X 2 MR

FEARBAFRELCOIEL, 0~200FFHIZH Y FEER ¢ DNUTHTT AT O THEHUREL K2

RIS, Lo TI I Tl ¢=0.970L BiZ—HIC C0=2.0L7 5%,

kLY

SRR E R Co =2.00
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4) MBI X AHERK R

12X R =0.5813+0.013(L./B) -0.0001(. /B) "2 U= NEER NSRS
230 R = 0.5813+0. 013 (2H/B)~0. 0001 (2H/B) "2 U— NEH ENDRE

ArEix 2 28R
R = 0.5813+0. 013 (2H/B)—0. 0001 (2H/B) "2

7-72L L/B ¥£7-1% 2H/B=<1.5DHF R=0.6
L/B ¥£7-1% 2H/B=59 DI R=1.0
B & H = 30.80 EHE B = 14.10 (m)

Sol— NEORERE X, 2H/B = 4.37

R = 0.5813 + 0.013X4.37 - 0.0001 X 4.37°2 = 0. 636
LREEORKR
R N WAL E R =0.636

5) RBRENEIC L IMERK F

2 OEMBER IR E & B 6 = 1.00
1 ST e k@2 sy F= -
ZOMOES  F = -
2 BEMRERICHREBE SN B =P = F = = 1.00
FOMOES  F=1+0.31¢ = 1.31
6) BAOkE C
RGO RS IR C= (0.11 + 0.09y + 0.945C0+R) - F kY
AR FREL Co = 2.00
EREELIC X A HIELR S R R = 0.64
B AEE ST DR vy = 0.00
RENL B R @2 ER Sy F= 1.00
ZOoES  F = 1.31
EN=M=E G
C = (0.11 + 0.09X0.00 + 0.945X2.00X0. 64) X 1. 00
=1.31
DA DEL Sy
C = (0.11 + 0.09X0.00 + 0.945X2.00X0.64) X1.31
=1.72
RRELE DR R
SRNRE BE2kEE sy C=1.31
D DE Sy C=1.72
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[6] B> 72 ¥ DRt

EEE—E
FEYE R V0= 16.00 m/s R R EHE (R 5K Ke= 1.00
A EE Vz= 22.19 w/s 1 B RS B AR 5K Eb= 1.00
XA E T az= 0.31 kN/m” EiWaREY blEogERsy  Cl= 1.31
W P JEL 38 4 A £ S= 1.39 OO 2= 1.72
FOMEEE  Z6= 550 m Zb= 10.00 m BES72 EMRATE (%) bl= 3600 mm
a= 0.27 k= 0.018 (ER) b2= 2700 mm
NESREDHEMNE
FFRME 519E (EHME N = 450 kg — 441 kN
Taf B 7 — AR & 72 0 rN=1.3 XN =  5.74 kN
2) O ¥ — R OB
Boh¥—FRoAREHE (RBIEHERSR)
mEFAEES XM h=  2.86m
KEFEES7 X bl= 3.60 m (B&K) A=h X bl = 10.30 m’
BoRERHAMNE
L P=qz X C2 X A
= 0.31 X 1.72 X 10.30 = 5.45 kN
BOhXHANE
BESIR E DIREE rN=b5.74kN
| b i e BES P = 5.45 g < BESRX rN= 574k (0K |
N EESOLE E2EH o OB
- _ E ok
- Wl =qz X Cl X b2
< Wi = 0.31 X 1.31 X 2.70 = 1.09 kN/m
<l +«—R )
— - Z D
Slowe o W2 = qz X 02 X b2
— = = 0.31 X 1.72 X 2.70 = 1.43 kN/m
= 1.46m c= 2.8 me= 1.40m
= 3.40m d= 2.00m
BORERIANE
Rl = (1/2 XWIXd?® /¢ + Wl X d
= (1/2X1.09%2.0072)/2.86 + 1.09X2. 00 = 2.94 KN
R2 = {W2xXaXa/2 + WL XeX (e/2+a)} /c
{1.43X 1. 46X 1. 46/2+1. 09 X 1. 40X (1. 40/2+1.46)}/2.86 = 1.69 kN
\ BES R=Rl +R2 = 4.63 kN \
BOh XU ANE
BESIR E DIREE rN = b5.74 kN
Vi T A BAES R= 4.63KN < BES72X rN= 574k [0K]
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[1] W EATF—omE
WA B WLEATF =PIt BEELZAM S LI, BHIC CRIBBMIGEZSE 5,
. EENCR LTI, BEo e BT LBRMARIRIC K E D A GRS D,
1) EEETF

W EAF—YAE  06)

1AV ES Y DA E nG = 100 kg — 0.98 KN
@) fif LA T —CHEENTE (nP)
1A 72 ) OFREHEATE 400 kg — 3,92 KN
BHRWTEIIBRTEDL0% 400 X 0.1 = 40 kg —  0.39 kN
3 440 ke — 4,31 kN
()T EAT — VREHHE (0P) WP = 098 o+ 431 =
2) IGHEE
nPl
HA f E  nP= 5.30 kN TEL Ll= 0.75
{ / M- L= 150 o AME Lk 3.72n
HE ) = X h= 340 m
il 1 § = 0.42 rad — 23.8 °
1
a 77 HA=HB=nP X Ll /h = 530 X 075 /3.4 =117
Rl NI =HA / sin® = 117 / sin 23.8 = | 2.89 kN
AW Q=P = | 5.30 kN
3) BESRE OfEt
BED/ E OHBRE N = 450 kg —  4.41 N
A BT & &R HA = 1.17 kN
| N= 441 kN > HA = 1.17 kN HA/TN = 0.26 [0K] |
4) AT — UM O
BEHISH  NL- 2,890 | (RbtEA)
FRR RIS T E D EE
R ¥ - 48.6 X2.4 B STK500 JISHFE J1IS G 3444
W m O A= 3.48 cn’ Wi _—&kET—A>F 1= 932
Wrim R AR i = 1.64cm Wr m R K 7 = 3.83 o’
HRETIG fh= 23.7 kN/em® Y v 7R E = 21000 kN/cm®
moE L= 372 cn i= 1.63cm L= 1/1 = 228.0
PRS- AR b A =J3.145X2.1X10° /(0. 6X35.5 ) = 98.6
w e R v = 1.540.57%(98.6/ 228.0) = 4. 54
R RIS (A/A)% = 5.34
0.29%35.5
Tk = ———"— = 1.93 2
) kN/cm
B /7 N= 2.89 kN
W& ok=Nl/4A = 2.80 / 3.48 = 0.83 kN/cm®
Jo A E L ok /fk = 0.83 /1.93 = 0.43 < 1.0 [OK]
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5) AT — I FEEMORES

) B

R XM ) DER

R 25E%

T RAERE 14E%

FATFHE Tk 1) #H 2 A
ECEOEST \

& M (1) 6008  (2) 9008 (3) 1200F
EEEOE \

CE (1) Hgs A=Y () #EE |L Q) MEWE FHY
[®E () ®@E AV |

2) B EEG)

B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
e 900# 1 16. 90 25 B% 423
T F W500 1 16. 80 24 B 403
T F W240 1 8. 70 24 B 209
REMHR L=18007" V4 2 4.10 25 B% 205
AT R LA - - - - -
aEt 1240
25 1AM Y DEE Ga'= 1240 kg = — 12. 16 kN
THIAL Y OFER Ga' /2 =6a= 620 kg — 6. 08 kN
ETEES FiBAANCEE GREMED
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
ETEE TH#GE7 77y by b 1 15. 00 14 B 210
T&EA SB-18 L=1800 - 2.20 24 B -
& A 2 1 3. 50 24 B% 84
294
4B 1RV YY) oER Gbh= 294 kg —  2.88 kN
RS BB ERE
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
B BER 1 100. 00 1 100. 00
T&EA SB-18 L=1800 1 2.20 24 B 53
MEA 2 - - - -
F D, Dl A A 1 5. 00 25 B 125
278
1Ay OEE Ge= 278 kg — 272 kN
M B ESE
AU A H Bk B AR
Gl =Ga +Gb= 6.08 +2.88= 8 96kN
B R B EE R
G2 =Ga +Ge= 608 +272=880kN
MEE LA AETEWEREIL, BB 62 = 8.80 kN
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(3) RIGHEHATE (P)

VAR BT ) OFEWHE? P = 370 ke — 3.63 kN
2EERDELITE SP= 740 ke — 7.26 kN

R AMREBAE S LT aN =8.80 + 7.26 / 2 = 12.43 KN (RRHIIAY Y AT ET1/2)

(4)RFtrE
T B AT — U F W E nP = 5.30 kN
EEWE aN = 12.43 kN
A Y O
© N=Np +aN = 5.30  + 12,43 = 17.73 kN
5) BT
TR E 900F: 1#:24 1 SNr = 4.35 ton —  42.66 kN

TAEIARY D 1/2+ ENr= Nr

2. 18 ton — | 21. 33]kN

A E N = 17.73 kN

Nr = 21.33 kN > N

17.73 kN [OK]
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W R O oRE

(1]

HEHEE
) B

BRI AR H ) OER

BB 18E% 2 B 16 Bt = 14BL T TR A MEIZ S0 0 A i 2
BT EARE 10E%
AT PR TE (1) #H @) A
EXrOES |
e e (1) 6004 (2) 900% (3) 1200#%
| BRA (2 9008k |
Oz (2) QAR (3) 3R (4) 4A»
EEES 3aRy |
g B 1 #gE FHY (2) ®igE ®|L Q) HEHE FY
WA ) WE EL \
2) M BEG)
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
e 900# 1 16. 90 18 B 304
T F W500 1 16. 80 17 B% 286
T F W240 1 8. 70 17 B% 148
REMHR L=18007" V4 2 4.10 18 Bk 148
AT R LA - - - - -
aEt 885
188 1R VYY) DER Ga'= 885 kg — 8. 68 kN
FTAEIAE Y OER Ga' /2 = Ga = 443 kg — 4,34 kN
ETEES FiBAANCEE GREMED
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
ETEE 2 77 9%y b 1 15. 10 10 B 151
T&EA $AML L=1800 - - - -
& A 2 1 3. 50 17 B 60
211
10E% 1RV Y Y pER Gb= 211 k¢ —  2.06 kN
RS BB ERE
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y HE
B - - - - -
T&EA $AML L=1800 1 2.20 17 B% 37
MEA 2% - - - -
F DA v kT T 1 5. 00 18 B 90
127
1Ay OEE Ge= 127 kg — 1.25 kN
— M OEM B E S
AU A H Bk B AR
Gl =Ga+Gb= 4.34 +2.06= 641 kN
B R B EE R
G2 =Ga+Ge= 434 +1.25=559kN
B 0SB EK B ESE
BOW YA FEAOBHIZFNFNEOR O/ 2 BHET A A D/ 203 AHEE 7 5,
AU A H Bk B AR
G3= (GatGB) X A A, = (4.34 + 2.06) X 2.0 = 12.81 kN
B R B EE R
G4= (GatGec) X A AR = (4.34 + 1.25) X 2.0 = 11.18 kN
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3) HEHEAMEP)
ABHWEOI/ AN E OEERMIAY ) OB LD E, BE—REEIT. PcD1/2iIcTHEE

foo el
Pt EOREAED LR Pa= 1000 kg — [9.81 Jiy
BA O 5B D B
1A BT OB EE Pb= 370 ke —  3.63 kN
JBE D T L EEETD L Pe= 740 ke — [ 7.26
PREE YA FOFHEFIRNEHE
B Pl =Pc / 2 = 7.26 /2 =  3.83 KN
BB 056 P2 = (PatPc)/4 = (9.81 + 7.26) / 4 = 427 kN
4) FEWE
— R A E Bk Nl = Gl +Pl = 6.41 +3.63 = 10.03 kN
B OB B A DR ELS, N — AT — P OREE (5. 3kN) D1, 5A 55 EET 5,
530 X 1.5 = 7.94KkN
BA O ERE% Efar 22 Bk N2 = G3 + P2 = 12,81 +4.27 = 17.08 kN
B2 N3 = G4 +P2 =11.18 + 4.27
+7.94 = 23.39 kN

[2] B0k
9008 DFFEMWE Nr=4.35 ton — 42. 66 kN
BHIARY Y 1/2Nr= 21.33 kN

— R ERE ) NI = 10.03 kN

Nr = 21.33 KN > N1 = 10.03 kN [0K] N/Nr= 0.47

BROEL R Aeh ) N3 = 23.39 kN

Nr = 21.33 KN < N3 = 23.39 kN
i L 7o) & I AR S 5,

EIEE S N = Nr-N = 23.39 - 21.33 = 2.06KN

B EERORE
1) FEHOEIRERES AR B D BEE
SRR IS S EE DB E

= M o- 48.6 X2.4 B STK500 JISHFE J1IS G 3444
W m O A= 3.48 cn’ Wi _—&kET—A>F 1= 932
Wrim R AR i = 1.64cm Wr m R K 7 = 3.83 o’
HRETIG fh= 23.7 kN/em® Y v 7R E = 21000 kN/cm®
moE Lk= 190 cm i= 1.63cm 2= 1/1i = 116.6
PRS- AR b A :J:s. 14°%2.1%x10* /(0. 6x35.5 ) = 98.6
w e R v = 1.540.57%x(98.6/ 116.6) = 2.30
FFE R E (A/A)% = 1.40

e = 0.29%36.5 C 3T e

1. 40

2) FRHhfEREIAS  WrmmfREt
i/ N = 2.06 kN

I ck=N/A = 2.06 / 3.48 = 0.59 kN/cm’
L E ak /fk = 0.59 / 7.37 = 0.08 < 1.0 [OK]

Pagel0



BB

1) BHOFEHE

BRTESTRESh B (kN)
O TR far B2 A, B TCLAEY Y OFRWE 2 DF M E
228 1 7.85 7.85
348 2 4.90 9. 81
423 H 3 3.27 9.81

2) EHBEAHME

R TS B IRTEEHES LY

P R ORI G 222N —FED b T AR &E %235
P FCEBES CAUBSORBOMMER L BB EICh S BHENELY X 257200
WENDIIET+STHD EEZLLNS,

— IR, B BICEBER T DI I AEER O AR B A 800kg LA T ICERE T A A1
BT, Y BOBEFE 1T 5 LEITR,

T 9004 BRI A S 338y

3) EHomit

1B1Aa 4y

0.53 kN (Z 2T, RRLESOSMBEEARA)

P [ D VELITE 7.85 kN (800 kg )
LMo T W= 053 X2+7.85 = 8.91 KN
3 A AR DT AR W = 9.81 kN

W= 9.8l1KN > W= 891 kN [0K]
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B HET Sy RGO

D EHilE
B B n= 13 B& EEEE 8 B
LM B ERE
& B 5 HESE | HE| 1BYY 10Uy | SREELEH
FAE ®—48.6X2.4 4. 64 kg 1 | 4.64 ke 13 B 60 kg
HTLATAR 2 B w240 | 8.70 kg 1 [8.70 ke 12 Bt 104 kg
F7 & —48. 642, 4 | 4.10 kg 1 |4.10 kg 13 B 53 kg
ikt BTP-35 [ 4. 20|kg 1 |4.20 ke 13 B 55 kg
KAGAE ®—48.6X2.4 20. 00 kg 20 kg
HETRAE FwbAF v b | 2.00 kg 1 |2.00 kg 8 E% 16 kg
F DA J5 T e — R 500 kg 1 |5.00 kg 13 B% 65 kg
OO&3HT, 12,90 ke &% 374 kg
B FE MR
SAARY 13ER YHOER G = 374 kg — 3.66 kN
HLEMFEER BhFEEAERE. OMEEOEFH 2%, )
SR 1B Yy oER G=129 k¢ —  0.13 kN

2) PREHE
1) R A - EEWE 3.66 kN
- BT 120 kg —  1.18 kN
LOPREWEIL.  4.84 kN

2) i EEH « [EE 0.13 kN
- W E 120 kg — 1.18 kN
SHRRERE, 1,30 kN

3) WSHEE

J EoRE HRHELES L= 0.30m
p e 1 HEBES 2 E DB h= 35ln
| h T AR E P= 1.30KkN
Mb
INwaN:15a M= PX (1/2XL) = 0.20 kNm
b | M X RA = RB = Mh = 0.06 kN
a= 1.90 m Mb =b/h-M = 0.46M = 0.09 kNm
b= 1.6l m Ma =a/h:M = 0.54M = 0.11 kNm

PR RIS E ORE

=R ¥ 6- 48.6 X2.4  STK500 F = 35.5 KN/on®

W m & A= 3.48 cof Wid —RE— A2~ 1= 9.32 cn'

W T R AR i= 1.64cn W m R % 7 = 3.83 cn’

RIS fb= 23.70 kN/cm® Yo 7R E = 21000 kN/cm®

R RS Lk= 351 ecm

MmoE 2= Lk /i = 214.6

PR SRARE A =3 145%2.1x10* / (0.6X F ) - 986

E R v = 1.5+0.57X(A/A) ® = 4.20

HREES I Tk - 0.29 XF = 217 WWen®
(L/A)"2

Ve o B AE
AR EE  (DEETD @FEE L A 1) EREEST S

HEMAREZE LSS E1/28T 5,

#f 77 N = 4.84 kN 1/2N = 2.42 kN

gh if M= 0.11 kNm 1/2M = 0.05 kNm

IS TR ok =1/2N /A = 2.42 / 3.48 = 0.69 kN/cn®
ob=1/2M/ 7 = 0.05 /3.83 = 1.38 kN/cn®

WS ok/Tk + ob/fb= 0.32 +0.06 = 0.38 < 1.0 [0K]

KOBIB R I 70> 5 15, OmEA T BB 43 12 A e 9 2 Hi 5
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B L9008 TH:BEESF77y Mg OB

(1] =EEEFE
1) i LERO00F: 4B O ELZEH URETE1T 5,
BRI ALY ) OER
BB 14Ek ETEARS  SEY
AT TIE () £B&H (2) T#EH
ECEOEST \
& M (1) 6008  (2) 9008 (3) 1200F
| (2 9008
g B (1) Hgs A=Y (2) ®iEE WL (3) MEHE AY
ETEONT 1
2) HHMBEEG
B FEXE —JE4 B ERE |1AYY =
i 90042 1 16. 90 14 Bt 237
T T W500 1 16. 80 13 B 218
T T w240 1 8.70 13 B 113
AR AL L=18007" V% 2 4.10 14 B 115
AT TLE - . _ B -
&t 683
14 12304y 0FEE Ga'= 683 kg  — 6.70 kN
THIAL Y OFER Ga' /2 =6a= 341 kg — 3.35 kN
B TEES BIBAHMCER GIRAHD
B FEXE —E4Y B ERE |1AYY =
HTRE 1 7Ty gy b 1 6. 00 8 B 48
T&EA Hff 1.=1800 - - - -
A B 1 3.50 13 B 16
94
8E: 1ANNVY Y OER Gb= 94 kg — 0.92 kN
% BB
B FEXE —E4Y B ERE |1AYY HE
FAEA - - 7 - —
TEA FREL 1=1800 1 2.20 13 B 29
W& A 2 - - - -
Z D, D A A 1 5. 00 14 Bt 70
99
1AV Y Y OEE Ge= 99 kg — 0.97 kN
SEE B AR
A A BR6T B EA A
Gl =Ga +Gb= 3.35 +0.92= 4.27kN
A B B EEE
G2 =06a +Gc= 3.35 +0.97= 432k
3) FHH M E (P)
1A BT ) OFBEATEY Pb= 370 kg — 3,63 kN
VBERDH L EEETD L Pe= 740 ke — [ 7.26 W
| SR PL=-Pc /2 - 7.26 /2 - 3.63 K
4) PREWE
SRR E « A Nl =62 +Pl = 4.32 +3.63 =7.94 KN

T TEEE 7 v k
REOBFHIEET 5,
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[2] B0k
000#: DFFZMME  Nr= 4.35 ton —  42.66 kN

BHIARY Y 1/2Nr= 21.33 kN
X L Nl = 7.94 KN
Nr = 21.33 KN > Nl = 7.94 KN [0K] N/Nr= 0.37

[3] HERM - BRREER BEZ 7 THEEORN

id 2 BfEZIVITR0IA tN'= 350 kg — 3.43 kN
7S5 T 3 N = 10. 30 kN

75 TR HAME O N= 7.94 kN

rN = 10.30 kN > N= 1794 kN N/tN = 0.77 < 1. 00

[0K] |

Pagel4



B HET Sy RGO

D e
2% B n= 4 B HTR&EE 0 B
Ebb B EREE
4 W 1 2 Hiyfme | HE| 1UEHY [1ANNY) JSEEEAE
HE ¢ —48.6X2.4 4.64 ke 1 | 4.64 ke 1 Bt 19 ke
HTLATAR 2 S w240 | 8.70 kg 1 [8.70 ke 3 B 26 kg
F7 ¢ —48. 6%2. 4 | 4.10 ke 1 |4.10 ke 1 Bt 16 kg
Eir BTP-35 [[4.20]ke 1 ]4.20 ke 1 Bt 17 kg
PN B ¢ —48.6X2.4 20. 00 kg 20 kg
" TRA T v gy b ~ ke - - kg - ~ kg
Z DAty 757 — %] 5.00 kg 1 |5.00 ke 1 Bt 20 kg
OFoEEHE,  12.90 kg A8 118kg
B TR e iR A
SAASY 4Er S oEE 6= 118 kg — 116 kN
FEMFEEN (MURTHER&T. OMEEOCEF LD, )
SAASY 1B MhoEE 6=-12.9 kg~ 0.13 kN

2) i

1) R A - EEWE 1.16 kN
7.94 kN <« FEEMEIZ EERI00FE H D
- FHECHTEE 120 kg —  1.18 kN il 1) (R EIA) 2 B BT 5
Soo EXEHrERL, 10,28 kN
2) HhiF B E A - [EEMTE 0.13 kN
- BT 120 kg —  1.18 kN

SETREERE, 1,30 kN

3) WSHEE

J EoRE HRHELES L= 0.30m
p e 1 HEBES 2 E DB h= 35ln
| h T AR E P= 1.30KkN
Mb
INwaN:15a M= PX (1/2XL) = 0.20 kNm
b | M X RA = RB = Mh = 0.06 kN
a= 1.90 m Mb =b/h-M = 0.46M = 0.09 kNm
b= 1.6l m Ma =a/h:M = 0.54M = 0.11 kNm

PR RIS E ORE

=R ¥ 6- 48.6 X2.4  STK500 F = 35.5 KN/on®

W m & A= 3.48 cof Wid —RE— A2~ 1= 9.32 cn'

W T R AR i= 1.64cn W m R % 7 = 3.83 cn’

RIS fb= 23.70 kN/cm® Yo 7R E = 21000 kN/cm®

R RS Lk= 351 ecm

MmoE 2= Lk /i = 214.6

PR SRARE A =3 145%2.1x10* / (0.6X F ) - 986

E R v = 1.5+0.57X(A/A) ® = 4.20

HREES I Tk - 0.29 XF = 217 WWen®
(L/A)"2

Ve o B AE
AR EE  (DEETD @FEE L A 1) EREEST S

EHEREBE LIS E1/28T5,

#f 77 N =10.28 kN 1/2N = 5.14 kN

gh if M= 0.11 kNm 1/2M = 0.05 kNm

IS TR ok =1/2N/A = 5.14 /3.48 = 1.48 kN/cn®
ob=1/2M/ 7 = 0.05 /3.83 = 1.38 kN/cn®

WS ok/Tk + ob/fb= 0.68 +0.06 = 0.74 < 1.0 [0K]
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W L X Sk LS

X AMBREB: 1 — T —H

D B
IR Y Y DEE
BB 18E: VETEABRL 10E
AT PR TE ) g#H @ A
EXrOES |
e e (1) 6004 (2) 900% (3) 1200#%
| #RA (2 9008k |
I 1) #E fY (2) ®igE ®|L Q) HEHE FY
WA ) WE EL \
2) M BEG)
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
e 900# 1 16. 90 18 B 304
T F W500 1 16. 80 17 B% 286
T F W240 1 8. 70 17 B% 148
REMHR L=18007" V4 2 4.10 18 Bk 148
AT R LA - - - - -
aEt 885
188 1R VYY) DER Ga’= 885 kg — 8. 68 kN
FTAEIAE Y OER Ga’ /2 = Ga = 443 kg — 4,34 kN
ETEES FiBAANCEE GREMED
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y =
HETRAE HHRE7 Throbn e b 1 6. 00 10 B 60
T&EA SB-18 L=1800 - 2.20 17 B -
& A 2 1 3. 50 17 B 60
120
10E% 1RV Y Y pER Gb= 120 kg — 1.17 kN
RS BB ERE
B (i —E4Y HfrEE |[1A/50%Y HE
FERIE L - - 7 - —
T&EA SB-18 L=1800 1 2.20 17 B% 37
MEA 2% - - - -
F DA v kT T 1 5. 00 18 B 90
127
1Ay OEE Ge= 127 kg — 1.25 kN
M B ESE
AU A H Bk B AR
Gl =Ga+Gb= 434 +1.17= 551k
B R B EE R
G2 =Ga + Ge = 4.34 1.25 = 5.59 kN
G2 =Ga+Ge= 434 +1.25=559kN
3) s E(P)
1A BT OB EE Pb= 370 ke — 3,63 kN
VBERDH L EEETD L Pe= 740 ke — [ 7.26 W
\ B P=Pc /2 = 7.26 /2 =  3.63 KN
4) FEWE
P E AT 2181 Nl =Gl +P = 551 +363 = 0.14kN
B2 N2=G62+P = 559 +3.63 = 922K
aEt N=NlL+N2 = 9,14 +9.22 = 1836k
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5) HEAT L — RO
1, 7 L — 2 OAHTE
A E

P = 18.36 KN
TUVAME 0= 43.0°

—  0.75 rad

#i/ T =18.36 / sin43.0° =

26. 92 kN

2, A7 L — A DTt A
TR AL W Tt RE
Wr o AR
5 BT K48

AT BRI S

- 21.70 X2.00 S5400
A= 1.24 cn’
= 50 %

a
A=1.24 X 50% = 0. 62 cn?

ft= 15.70 kN/em® Fu 7 L — 2 K% 4 A

et 7 7 L— 2 O B 3K )

rT = A

X ft  =0.62 X 4K X 15.70 = 38.87 kN

3, B 7 L — A O Wi E K St

il 5 T = 26.92 kN

rT = 38.87T KN >

T = 26.92 kN “ rT/T =0.69 < 1. 00 [OK]

SRS RGO T L= ADRARA S TONISHR EZ 222 C /A~ L REH R S,

Rl BEE LGRS T ERET S,

6) & MEbdEt o

900# DI E Nr= 4.35 ton —

42. 66 kN

B GARArL W) N = 18.36 kN LAk Lo O E %L 506 L TRET 5,
SN =18.36 X 1.50 = 27.54 kN
Nr = 42.66 kN > N1 = 27.54 kN [0K] N/Nr= 0.65
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